



В Кишертском районе директор муниципального учреждения признан виновным в присвоении чужого имущества

Собранные Суксунским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору одного из муниципальных казенных учреждений Кишертского района. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь директором муниципального казенного учреждения Кишертского района, являясь должностным лицом в августе и декабре 2019 года, незаконно выплачивал повышенную премию своему подчиненному сотруднику, после чего по заранее достигнутой договоренности часть денежных средств присваивал себе.

В ходе предварительного расследования мужчина в полном объеме возместил ущерб муниципальному учреждению.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей в доход государства. Приговор суда в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1497785>